



Резиденцию Муфтията Регионального духовного управления мусульман Пензенской области в г. Кузнецке посетили гости из Москвы – представители туристической компании «Умма-Тур» генеральный директор компании Шамиль Мукарамов и Марсель Фаизов.

В ходе встречи они побеседовали с представителями РДУМ во главе с Муфтием Абубякяр хазратом Юнкиным, где передали приветствия от мусульман Москвы, а после обеденной молитвы поприветствовали прихожан и аксакалов мечети, а также поздравили их, а также всех мусульман области с наступившим почитаемым мусульманами священным месяцем Раджаб, являющимся одним из священных месяцев Ислама.